

यूपी मद्रसा एक्ट को 'सुप्रीम मंजूरी'

यूपी के मद्रसों में पढ़ने वाले 17 लाख छात्रों को राहत, डिग्री देना असंवैधानिक

नई दिल्ली (एजेंसी)। सुप्रीम कोर्ट ने 'उत्तर प्रदेश मद्रसा शिक्षा बोर्ड अधिनियम 2004' को लेकर बड़ा फैसला सुनाया है। सुप्रीम कोर्ट ने इस एक्ट की संवैधानिक वैधता बरकरार रखी है। कोर्ट ने इलाहाबाद उच्च न्यायालय के 22 मार्च के फैसले को उस खारिज कर दिया, जिसमें यूपी मद्रसा अधिनियम को रद्द कर दिया गया था। इस फैसले से उत्तर प्रदेश के 16 हजार मद्रसों में पढ़ने वाले 17 लाख छात्रों को राहत मिली है। कोर्ट ने कहा कि यूपी मद्रसा अधिनियम केवल इस हद तक असंवैधानिक है कि यह फाजिल और कामिल के तहत उच्च शिक्षा की डिग्री प्रदान करता है, जो यूजीसी अधिनियम के विपरीत है।

उत्तर प्रदेश मद्रसा कानून को असांविधानिक बताने वाले इलाहाबाद हाईकोर्ट के फैसले के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट मंगलवार को फैसला सुनाया। कोर्ट ने इस कानून को पूरी तरह से वैध करार दिया है। कोर्ट ने हाईकोर्ट के फैसले को खारिज करते हुए कानून को मान्यता दे दी है।



इससे पहले मुख्य न्यायाधीश (सीजेआई) डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पीठ ने 22 अक्टूबर को हाईकोर्ट के फैसले को चुनौती देने वाली याचिकाओं पर सुनवाई के बाद फैसला सुरक्षित रख लिया था।

'हर निजी संपत्ति सार्वजनिक संपत्ति नहीं'

निजी संपत्ति विवाद पर सुप्रीम फैसला

नई दिल्ली (एजेंसी)। सुप्रीम कोर्ट ने निजी संपत्ति विवाद में बड़ा फैसला सुनाया है। सुप्रीम कोर्ट के 9 जजों की बड़ी बेंच ने आज मंगलवार को अपने अहम फैसले में कहा कि सरकार सभी निजी संपत्तियों का इस्तेमाल नहीं कर सकती, जब तक कि सार्वजनिक हित ना जुड़ रहे हों। सुप्रीम कोर्ट ने बहुमत के फैसले से कहा कि सभी निजी संपत्तियां संविधान के अनुच्छेद 39 (बी) के तहत 'समुदाय के भौतिक संसाधनों' का हिस्सा नहीं बन सकती हैं और राज्य के अधिकारियों की तरफ से 'सार्वजनिक भलाई' के लिए इसे अपने कब्जे में नहीं लिया जा सकता है। भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अगुवाई वाली नौ-न्यायाधीशों की संविधान पीठ ने 8-1 के बहुमत के साथ इस मुद्दे पर फैसला सुनाया।

सुप्रीम कोर्ट ने फैसला सुनाते हुए कहा, राज्य उन संसाधनों पर दावा कर सकता है जो सार्वजनिक हित के लिए हैं और समुदाय के पास हैं। उनका कहना है कि हर निजी संपत्ति को सार्वजनिक संपत्ति नहीं कहा जा सकता। संविधान पीठ ने इस साल 1 मई को सुनवाई के बाद निजी संपत्ति मामले में अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था।

CJI चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पीठ ने बहुमत के फैसले में न्यायमूर्ति कृष्णा अय्यर के 1978 के फैसले को खारिज कर दिया, जिसमें कहा गया था कि निजी व्यक्तियों की सभी संपत्तियों को सरकार की तरफ से उन्नत समाजवादी आर्थिक विचारधारा की तरफ से सामुदायिक संपत्ति कहा जा सकता है, और इसलिए आज यह टिकाऊ नहीं है।

दिल्ली के हाथ से लगाम लेने की कोशिश : अखिलेश

डीजीपी नियुक्ति नियमावली में बदलाव पर बरसे सपा अध्यक्ष



लखनऊ (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश सरकार की कैबिनेट बैठक में डीजीपी की नियुक्ति पर भी कैबिनेट की मंजूरी मिली। इसके बाद यूपी में डीजीपी की नियुक्ति राज्य सरकार के स्तर से ही हो सकेगी। इस पर सपा मुखिया अखिलेश यादव ने सरकार पर तंज कसा है। कहा कि कहीं दिल्ली से अपने हाथ में लगाम लेने की कोशिश तो नहीं है।

कैबिनेट के फैसले पर सपा सुप्रीमो अखिलेश यादव ने एक्स पर एक पोस्ट करते हुए लिखा कि सुना है, किसी बड़े अधिकारी को स्थाई पद देने और उसका कार्यकाल दो वर्ष तक बढ़ाने की व्यवस्था बनाई जा रही है। अब सवाल यह है कि व्यवस्था बनाने वाले खुद दो वर्ष (शेष पृष्ठ-4 पर)

शोर मचाने से रोका तो हो गया बवाल

ग्रेटर नोएडा के मीनाक्षी अपार्टमेंट में भिड़े दो गुट

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा के कोतवाली बीटा-2 क्षेत्र पार्क-1 सेक्टर में स्थित मीनाक्षी अपार्टमेंट पार्क-1 में शोर मचाने को लेकर हुए विवाद के बाद दो गुट आपस में भिड़ गए, जिसके बाद जिसके बाद जमकर बवाल हुआ और दोनों गुटों की तरफ से एक दूसरे पर लाठी, डंडों और लात चूँचों बरसाए गए। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने पीडित पक्ष की शिकायत पर धायलों का मेंडिकल करवाने के बाद एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। सोशल मीडिया पर वायरल हो रहे वीडियो में (शेष पृष्ठ-4 पर)



गाजियाबाद में प्रचार के लिए सपा जिलाध्यक्ष को सौंपी जिम्मेदारी

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। उत्तर प्रदेश की 9 सीटों पर हो रहे उप चुनाव में प्रचार-प्रसार को लेकर अपने मजबूत कार्यकर्ताओं को विधानसभावार जिम्मेदारी सौंप रही है। इसी क्रम में पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष श्यामलाल पाल ने जनपद गौतमबुद्ध नगर की जिला अध्यक्ष सुधीर भाटी को अपनी पूरी टीम सहित गाजियाबाद विधानसभा सीट पर चुनाव प्रचार प्रसार की जिम्मेदारी सौंपी है। प्रदेश अध्यक्ष ने एक पत्र जारी कर तत्काल गाजियाबाद सीट पर प्रचार करने के लिए जिला अध्यक्ष को निर्देशित किया है। गाजियाबाद पर समाजवादी पार्टी से सिंह राज

जाटव चुनाव लड़ रहे हैं, गाजियाबाद विधानसभा सीट की सीमा जनपद गौतमबुद्धनगर से है। इसलिए सपा प्रत्याशी के पक्ष में प्रचार की जिम्मेदारी जनपद गौतमबुद्धनगर के कार्यकर्ताओं पर होगी।



लगी है, इसलिए सपा प्रत्याशी के पक्ष में प्रचार की जिम्मेदारी जनपद गौतमबुद्धनगर के कार्यकर्ताओं पर होगी।

सूर्योपासना का पर्व छठ नहाय-खाय के साथ शुरू



नोएडा (चेतना मंच)। सूर्योपासना का चार दिवसीय महापर्व छठ आज से नहाय खाय के साथ शुरू हो जाएगा। महापर्व को लेकर घाटों पर बचे हुए काम मंगलवार तक पूरे हो जाएंगे। नोएडा में जगह-जगह छठ पूजा की तैयारियां अंतिम चरण में हैं। प्रवासी महासंघ सहित सेक्टर-122 स्थित सिग्नेचर रेजिडेंसियल वेलफेयर एसोसिएशन व अन्य संगठनों ने भी छठ पूजा की व्यवस्था की है।

कूड़े से भरा ट्रक पलटा, हादसा टला



नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा के सेक्टर-61 मेट्रो स्टेशन से पहले सेक्टर-62 की तरफ जाने वाली सड़क पर मंगलवार सुबह कूड़े से भरा ट्रक पलटा गया। इस वजह से सुबह व्यस्त समय में सेक्टर-71 चौगहे से सेक्टर-62 गोल चक्कर व नेशनल हाईवे की तरफ जाने वाला ट्रैफिक फंसे लगा। कुछ ही देर में यहां पर जाम लग गया। (शेष पृष्ठ-4 पर)

दिल्ली का शातिर बदमाश पुलिस की गोली से लंगड़ा

नोएडा में दो जगह हुई मुठभेड़

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा के दो थाना क्षेत्र में पुलिस और बदमाशों के बीच हुए मुठभेड़ में दो बदमाशों के बीच गोली लगने से घायल हो गए, जबकि दो बदमाशों मौके से फरार होने में सफल हो गए। पुलिस ने घायल बदमाशों को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है, फरार बदमाशों की तलाश की जा रही है। मनीष कुमार मिश्रा, एडिशनल डीसीपी नोएडा ने बताया कि पुलिस और बदमाशों के बीच पहली मुठभेड़ थाना फेज-1 क्षेत्र में चिखल के पास गंदे नाले वाली सड़क पर हुई, जब पुलिस ने चेकिंग के दौरान बाइक सवार बदमाशों को रोकने का प्रयास किया। अपने आप को धिरा देख



बाइक सवार बदमाश ने पुलिस टीम पर फायर कर भागने का प्रयास किया। पुलिस की जवाबी कार्रवाई में पैर में गोली लगने से बदमाश घायल हो गया। पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है। बदमाश की पहचान साजिद के रूप में हुई है। उसके कब्जे से चोरी की बाइक, तमचा, कारतूस और तीन मोबाइल बरामद किए गए। साजिद एक शातिर किस्म का लुटेरा है, उस पर दिल्ली के थानों में 30 और नोएडा में 6 मुकदमे दर्ज हैं। इससे पहले भी 2020 में थाना सेक्टर 20 क्षेत्र में हुई मुठभेड़ में वह घायल अवस्था में गिरफ्तार किया जा चुका है। डीसीपी ने बताया कि दूसरी दूसरी मुठभेड़ थाना फेस-2 (शेष पृष्ठ-4 पर)

गाजियाबाद कोर्ट में कामकाज ठप्प, गेट को किया बंद



गाजियाबाद (चेतना मंच)। गाजियाबाद जिला कोर्ट में पिछले दिनों हुए हंगामे के बाद ग्रेटर नोएडा के वकील भी हड़ताल पर हैं। वहीं आज भी गाजियाबाद कोर्ट के मुख्य रास्ते के गेट को अधिकारियों ने बंद कर रखा है। जिससे वहां आने वाले लोगों को परेशानियां हो रही हैं। अधिकारियों द्वारा गेट बंद किए जाने के बाद गेट को कुदकर गिर गया। वकीलों की मांग है कि गाजियाबाद के जिला जज को हटाया जाए। जब तक उनकी मांग पूरी नहीं होती वह कोर्ट में काम नहीं होने देंगे। गाजियाबाद बंद के समर्थन में जिला गौतमबुद्धनगर के अधिकता भी हड़ताल पर हैं।

RADIANT ACADEMY
(AFFILIATED TO CBSE)
B-180, sector-55, noida Ph: 120-4314312/ 6514636
Mob.: 9350251631/ 9674710772 E-mail: radiantacademynoida@yahoo.com

RADIANT ACADEMY
(J.H.S.) (AFFILIATED TO CBSE)
Sorkha, Sector-115, noida on Fng Ph: 120-6495106,
Mob.: 9873314814/ 9674710772 E-mail: radiantacademysorkha@yahoo.com

Let your child Explore the world with us in a Secure Environment!

We are a Co-Educational Medium Senior Secondary School imparting quality education since the last 20 years.

FROM ADMISSION OPEN NURSERY TO CLASS XI Transport Facility Available
FACILITIES AVAILABLE AT SCHOOL: ● Highly Qualified And Trained Faculty
● Well Equipped Labs ● CCTV Controlled Environment ● Activity Based Learning
● Well Equipped Library ● GPS Enable Buses

सत्र 2025-26 के लिए एडमिशन प्रक्रिया शुरू

स्कूल कोड 09100110910

सरस्वती ग्लोबल स्कूल

सेक्टर 22 नोएडा

NOIDA LOWER SHOW

फोन .08750611103

खास खबर

आईपीएल 2025 : रियाद में 24, 25 नवंबर को हो सकती है मेगा नीलामी
नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 की मेगा नीलामी 24 और 25 नवंबर को सऊदी अरब के रियाद में होने की उम्मीद है। हालांकि भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने अभी तक आधिकारिक तौर पर स्थान या तारीखों की पुष्टि नहीं की है, लेकिन सूत्रों के अनुसार अंतिम व्यवस्थाएँ प्रगति पर हैं और जल्द ही घोषणा की जा सकती है। पिछली नीलामी एक दिवसीय थी, जो दुबई में आयोजित की गई थी। जिसमें दो महत्वपूर्ण सुविधियाँ मिशेल स्टाक को कोलकाता नाइट राइडर्स द्वारा 24.75 करोड़ रुपये में और पैट कमिंस को सनराइजर्स हैदराबाद द्वारा 20.50 करोड़ रुपये में खरीदा था। 2022 की पिछली मेगा नीलामी में, ईशान किशन पर सबसे अधिक बोली लगाई गई थी, जिसमें मुंबई इंडियंस ने उन्हें 15.25 करोड़ रुपये में हासिल किया था। कोलकाता नाइट राइडर्स ने सनराइजर्स हैदराबाद को हराकर आईपीएल 2024 का खिताब अपने नाम किया था।

फजल अत्रावली ने की रेडर मनिंदर की तारीफ, कहा-उनका समर्पण उन्हें अलग बनाता है
हैदराबाद। बंगाल वॉरियर्स के कप्तान फजल अत्रावली ने रिविंजर, 3 नवंबर को हरियाणा स्टीलर्स पर 40-38 से मिली शानदार जीत के बाद अपने साथी और स्टार रेडर मनिंदर सिंह की जमकर तारीफ की। मनिंदर ने हरियाणा के खिलाफ 12 अंक बनाए और अपनी टीम के आक्रमण का नेतृत्व किया। मनें के बाद अत्रावली ने कहा, 'मनिंदर को जो जीत अलग बनाती है, वह है उनकी प्रतिबद्धता। अपने दशक भर के अनुभव में, मैंने कई अनुभवी खिलाड़ियों को अभ्यास छोड़ने की कोशिश करते देखा है, लेकिन उन्हें नहीं। वह किसी और की तुलना में अधिक प्रयास करते हैं, और हमेशा जिम, प्रशिक्षण और मैचों में अपना 100 देते हैं। ईरानी डिफेंडर ने इस बात पर भी जोर दिया कि खिलाड़ियों को इतनी लंबी अवधि तक खेलते देखना कितना दुर्लभ है। उन्होंने कहा, 'रहम कर्डी युवा खिलाड़ियों को देखते हैं, यहाँ तक कि 20 साल के खिलाड़ी भी, जो एक या दो साल के लिए आते हैं और फिर गायब हो जाते हैं। लेकिन मनिंदर की निरंतरता उनकी अथक मेहनत और फिटनेस का परिणाम है। अत्रावली ने टीम के हालिया प्रदर्शन पर कहा, 'हमारा संयोजन प्रत्येक मैच के साथ बेहतर होता जा रहा है। हमारे पास मनिंदर, सुशील (काभरेकर) और निजिन् जैसै कई मजबूत खिलाड़ी हैं, और हर कोई अलग-अलग खेलों में योगदान देता है - यही बात हमें एक इकाई के रूप में प्रभावी बनाती है।' दुबई दिल्ली के.सी. के खिलाफ अपने आगामी मैच पर अत्रावली ने कहा, 'इस जीत ने हमारा आत्मविश्वास बढ़ाया है, लेकिन हम जानते हैं कि हर मैच अलग होता है। हम अभ्यास में अपनी कड़ी मेहनत जारी रखेंगे, और अगर हम अपनी क्षमता के अनुसार खेलते हैं, तो हम सकारात्मक परिणाम प्राप्त कर सकते हैं।'

कमिंस ने ऑस्ट्रेलिया को जीत दिलायी, पाक पहला एकदिवसीय हारी मेलबर्न
पैट कमिंस ने शानदार बल्लेबाजी करते हुए ऑस्ट्रेलियाई टीम को पाकिस्तान के खिलाफ पहले एकदिवसीय में जीत दिलाकर मेहमान टीम के सपनों पर पानी फेर दिया। इस मैच में जीत के लिए मिले लक्ष्य का पीछा करते हुए ऑस्ट्रेलिया ने अपनी 7 विकेट केवल 155 रन पर ही खो दिये थे पर इसके बाद कमिंस ने मिचेल स्टार्क के साथ खेलने हुए अपनी टीम को लक्ष्य तक पहुँचा दिया। मेजबान टीम एक 49 रन लक्ष्य से दूर थी। ऐसे समय में कमिंस ने जबर्दस्त बल्लेबाजी की। इस मैच में पाकिस्तान ने 46.4 ओवर में 203 रन बनाये। नसीम शाह ने 40 रन बनाये। पाकिस्तान ने ऑस्ट्रेलिया के 8 विकेट पर 185 रन पर गिरा दिये थे और उसे जीत की उम्मीद लगने लगी थी पर इसके बाद कमिंस ने स्टार्क के साथ 19 रन की साझेदारी कर टीम को जीत दिला दी। कमिंस 31 गेंद पर 32 रन बनाकर नाबाद रहे। वहीं स्टार्क ने 12 गेंद पर 2 रन बनाये। इससे पहले स्टार्क ने गेंदबाजी के दौरान 3 विकेट झटकें जबकि कमिंस ने दो विकेट लिए थे।

आईसीसी ने की महिला एफटीपी 2025-29 की घोषणा भारत करेगा इंग्लैंड, ऑस्ट्रेलिया, बांग्लादेश, जिम्बाब्वे की मेजबानी

एजेंसी
नई दिल्ली। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) ने सोमवार को महिला 2025-2029 प्रमुख टूर्स प्रोग्राम (एफटीपी) की घोषणा की, जिसके तहत भारत इंग्लैंड, ऑस्ट्रेलिया, बांग्लादेश और जिम्बाब्वे की मेजबानी करेगा। भारत इसी अवधि में न्यूजीलैंड, दक्षिण अफ्रीका, वेस्टइंडीज और आयरलैंड में अपने मैच खेलेगा। दूसरा महिला एफटीपी मई 2025 से अप्रैल 2029 तक चलेगा। इस एफटीपी में प्रत्येक वर्ष एक आईसीसी महिला इवेंट खेला जाएगा, जिसमें 2027 में छह टीमों की पहली चैंपियंस ट्रॉफी आयोजित की जाएगी। इस अवधि के दौरान होने वाले अन्य आयोजनों में 2025 में आईसीसी महिला वनडे विश्व कप (भारत), 2026 में महिला टी20 विश्व कप (यूनाइटेड किंगडम) और 2028 में महिला टी20 विश्व कप का एक और संस्करण (मेजबान की घोषणा अभी बाकी है) शामिल है। इस बार आईसीसी महिला चैंपियनशिप में भाग लेने वाली टीमों की संख्या 11 होगी, जिम्बाब्वे को पहली बार चैंपियनशिप में जोड़ा गया है। कुल मिलाकर, तीन-तीन मैचों की 44 श्रृंखलाओं में 132 वनडे खेले जाएंगे, जो 2029 में आईसीसी महिला वनडे विश्व कप के लिए योग्यता मार्ग के रूप में संदर्भ प्रदान करते हैं। आईसीसी महिला टी20 विश्व कप 2026 से पहले, इंग्लैंड त्रिकोणीय श्रृंखला के लिए भारत और न्यूजीलैंड की मेजबान करेगा, जबकि आयरलैंड पाकिस्तान और वेस्टइंडीज की मेजबान करेगा। श्रीलंका और वेस्टइंडीज अन्य सदस्यों में से हैं, जिन्हें क्रमशः 2027 और 2028 में टी-20आई त्रिकोणीय श्रृंखला की मेजबानी करनी है। आईसीसी



क्रिकेट के महाप्रबंधक वसीम खान ने कहा, 'इन्होंने खूबी है कि आईसीसी ने नए संस्करण का विस्तार किया गया है और इसमें ग्लोबल टीम के रूप में जिम्बाब्वे को शामिल किया जाएगा। यह उत्साहजनक है कि सदस्य बोर्ड सभी प्रारूपों में खेलने के लिए उत्सुक हैं, और साथ ही उन्होंने आईसीसी आयोजनों की तैयारी के लिए त्रिकोणीय श्रृंखला की योजना बनाई है। सदस्यों द्वारा संतुलित और प्रसंगिक कैलेंडर प्रदान करने के लिए किए गए प्रयास महिलाओं के खेल को और आगे बढ़ाएंगे। हम सदस्य बोर्डों को एफटीपी को

20 आई शामिल हैं। ऑस्ट्रेलिया इंग्लैंड, भारत और दक्षिण अफ्रीका के विरुद्ध दो-दो और वेस्टइंडीज के विरुद्ध श्रृंखलाएँ खेलेगा। 2028 लॉस एंजिल्स ओलंपिक के लिए एक विंडो है, जो उस वर्ष जुलाई में आयोजित किया जाएगा, इसके अलावा डब्ल्यूबीबीएल (नवंबर), द हेडडेड (अगस्त) और महिला प्रीमियर लीग (जनवरी-फरवरी) में डब्ल्यूपीएल) के लिए समर्पित वार्षिक विंडो भी है। 2026 से, डब्ल्यूपीएल जनवरी-फरवरी विंडो में खेला जाएगा। इसका मतलब यह भी है कि भारत की ऑस्ट्रेलिया की बहु-प्रास्रूप यात्रा, जिसमें एक टेस्ट, तीन वनडे और तीन टी-20 शामिल हैं, अब डब्ल्यूपीएल के बाद फरवरी-मार्च 2026 में आयोजित की जाएगी। क्रिकेट डॉट कॉम डॉट एयू से सीए के परिचालन और शेड्यूलिंग प्रमुख पीटर रोच ने

बार्सिलोना ने एस्पेनयोल को 3-1 से हराया तातिका में शीर्ष पर अपनी स्थिति की मजबूत

एजेंसी
मैड्रिड : फर्सी बारसिलोना ने रिविंजर को घरेलू मैदान पर एस्पेनयोल को 3-1 से हराकर ला लीगा तालिका में शीर्ष पर नौ अंक की बढ़त बना ली है। बारसिलोना के लिए डेनी ओल्मो ने दो गोल और रॉफिन्हा ने 10 मिनट बाद ही गोल कर बाका की बढ़त को दोगुना कर दिया। ओल्मो ने इसके बाद आधे घंटे बाद तीसरा गोल किया और

जापान ने जीता आईआईएचएफ आइस हॉकी महिला एशिया चैंपियनशिप का खिताब

एजेंसी
बीजिंग : जापान ने रिविंजर को एरेना में चीन को 5-0 से हराकर आईआईएचएफ आइस हॉकी महिला एशिया चैंपियनशिप का खिताब अपने नाम कर लिया। जापान ने शुरू से ही निरंतर प्रदर्शन

क्रिकेट के सभी प्रारूपों से संन्यास लेंगे रिद्धिमान साहा

एजेंसी
नई दिल्ली : रिद्धिमान साहा रणजी ट्रॉफी के मौजूदा संस्करण के बाद खेलने से संन्यास ले लेंगे। विकेटकीपर-बल्लेबाज साहा ने 2010 और 2021 के बीच 40 टेस्ट में भारत का प्रतिनिधित्व किया और नौ टी20आई में भी हिस्सा लिया। इसके अलावा उन्होंने कोलकाता नाइट राइडर्स, पंजाब किंग्स, सनराइजर्स हैदराबाद और गुजरात टाइटन्स सहित विभिन्न श्रेणियों के लिए 170 इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) मैचों में भी हिस्सा लिया। साहा ने रिविंजर रात एक्स पर पोस्ट किया, क्रिकेट में एक यादगार सफर के बाद, यह सीजन मेरा आखिरी सीजन होगा। रिटावर होने से

यादगार बनाएँ, 2007 में प्रथम श्रेणी में पदार्पण करने वाले साहा ने बंगाल के लिए 15 साल तक खेला, उसके बाद बंगाल क्रिकेट संघ (सीएबी) के कुछ अधिकारियों के साथ मतभेद के बाद त्रिपुरा चले गए। तत्कालीन सीबी प्रमुख अविषेक डालमिया ने साहा को मनाने की कोशिश की, लेकिन उन्होंने संकेत दिया कि वह अब बंगाल के लिए नहीं खेल सकते हैं। वह सीबी के एक वरिष्ठ अधिकारी की टिप्पणियों से नाराज थे, जिन्होंने व्यक्तिगत कारणों से रणजी ट्रॉफी के ग्रुप चरण को छोड़ने का फैसला करने के बाद साहा की प्रतिबद्धता पर सवाल उठाए थे। यहाँ तक कि उन्होंने बंगाल टीम के व्हाट्सएप ग्रुप को भी छोड़ दिया, जबकि कोच अरुण लाल ने भारत के अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी से बात की थी। खिलाड़ी-संरक्षक की भूमिका निभाने वाले साहा के नेतृत्व में त्रिपुरा ने पिछले सीजन में घरेलू टूर्नामेंटों में अच्छा प्रदर्शन किया था। हालांकि, भारत के पूर्व कप्तान और तत्कालीन बीसीसीआई प्रमुख सोनव गांगुली के साथ बैठक के बाद, साहा इस सीजन में बंगाल लौट आए - यह स्पष्ट संकेत है कि यह उनका आखिरी सीजन हो सकता है।

रूस की शनाइडर ने जीता डब्ल्यूटीए हांगकांग ओपन का खिताब

एजेंसी
हांगकांग। डायना शनाइडर ने रिविंजर को ब्रिटिश खिलाड़ी केटी बोल्टर को 6-1, 6-2 से हराकर डब्ल्यूटीए हांगकांग ओपन का खिताब जीता। खिताबी जीत के बाद 20 वर्षीय रूसी खिलाड़ी ने कहा, 'मुझे ऐसा लग रहा है कि मैं उच्च स्तर पर थी। निश्चित रूप से, मैं जिस तरह से प्रतिस्पर्धा कर रही हूँ, उससे खुश और गौरवान्वित हूँ। दूसरी वरीयता प्राप्त और सत्र का अपना तीसरा खिताब जीतने की कोशिश में जुटी बोल्टर ने इस कठिन मैच के बारे में कहा, मैं अपना सर्वश्रेष्ठ देना चाहती थी। लेकिन यह पर्याप्त नहीं था।

हार से उबरने के लिए मिडिंगे जमशेदपुर और चेन्नइयन

एजेंसी
जमशेदपुर। चेन्नइयन एफसी और जमशेदपुर एफसी अपनी पिछली हार से उबरने के लिए आज शाम जेआरडी टाटा स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में खेले जाने वाले इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) 2024-25 मुक़ाबले में भिड़ेंगी। जमशेदपुर को अपने पिछले मैच में नॉर्थइस्ट यूनाइटेड एफसी से 5-0 की करारी हार मिली जबकि चेन्नइयन एफसी को नई दिल्ली में पंजाब एफसी से 3-2 से हराया। आगामी मैच में, स्काटिश हेड कोच ओवेन कॉयल और फारुख चौधरी व डेनियल चीमा चुकनु पूर्व टीम के खिलाफ अपने पुराने मैदान पर उतरेंगे। कॉयल ने 2021-22

अमेरिका के ऑस्टिन कॉक्स सबसे आगे कजाकिस्तान के अलेक्जेंडर रहे दूसरे स्थान पर

एजेंसी
धर्मशाला। विश्वविख्यात पैराग्लाइडिंग साइट बीडी-बिलिंग में आयोजित किए जा रहे पैराग्लाइडिंग वर्ल्ड कप प्रतियोगिता के दूसरे दिन अमेरिका के ऑस्टिन कॉक्स 1496 अंक लेकर पहले स्थान पर चल रहे हैं। वहीं कजाकिस्तान के अलेक्जेंडर 1410 अंक दूसरे स्थान पर बने हुए हैं। प्रतियोगिता के दौरान पिछले कल रिविंजर को दूसरे स्थान पर चल रहे पोलैंड के डोमिनिक कैपिका का 1408 अंक लेकर तीसरे स्थान पर चल रहे हैं। उधर महिला वर्ग में पोलैंड की जोना कोक 1202 अंक लेकर पहले स्थान पर चल रही है जबकि ब्राजील की मरीना ओएलएक्सडना 649 अंक लेकर दूसरे स्थान पर है। ऑस्ट्रेलिया की पोलिना पिच 567 अंक लेकर तीसरे स्थान पर चल रही है। सोमवार को प्रतिभागियों को 65 किलोमीटर का लक्ष्य दिया गया था जिसे पूरा करने के बाद सभी प्रतिभागियों ने सुरक्षित लैंडिंग की। दूसरे दिन 23 देशों के 71 प्रतिभागियों ने भरी उड़ान बिजिंग पैराग्लाइडिंग

एसोसिएशन के प्रवक्ता अंकित सुद ने बताया कि सोमवार को प्रतिभागियों को परियल डिस्टेंस के हिसाब से 66 किलोमीटर और लोकेशन के हिसाब से 93 किलोमीटर का डिस्टेंस दिया गया था। प्रतिभागियों को बिजिंग से चोंटड़ा तक 5 किलोमीटर का चोंटड़ा से फुल्लधार तक का 12 किलोमीटर, फुल्लधार से बिजिंग का 16 किलोमीटर, बिजिंग से बंदला का 15 किलोमीटर, बंदला से हनुमानगढ़ 15 किलोमीटर और हनुमानगढ़ से लैंडिंग स्थल बीडू का 2 किलोमीटर का लक्ष्य दिया गया था।

एशियाई चैंपियंस : भारतीय महिला हॉकी टीम गया पंहुची

एजेंसी
राजगीर। भारतीय महिला हॉकी टीम गयी पंहुची गई है, जिसके साथ ही राज्य में आयोजित पहली अंतरराष्ट्रीय हॉकी प्रतियोगिता की शुरुआत हो गई है। बिहार महिला एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी राजगीर 2024, 11 से 20 नवंबर तक आयोजित की जाएगी, जिसमें गत चैंपियन भारत के साथ पेरिस ओलंपिक रजत पदक विजेता चीन, साथ ही जापान, कोरिया, मलेशिया और थाईलैंड शामिल होंगे। कप्तान सलीमा टेटे और उप-कप्तान नवनीत कौर के नेतृत्व में, भारत 11 नवंबर को मलेशिया के खिलाफ अपने अभियान की शुरुआत करेगा, उसके बाद 12 नवंबर को कोरिया के खिलाफ मैच होगा। एक दिन के आराम के बाद,

हॉकी खेल रहे हैं, और हम उम्मीद है कि हम अपने प्रदर्शन से क्षेत्र की सभी लड़कियों को प्रेरित करेंगे। हमने अच्छी तैयारी की है, और हमें विश्वास है कि हमारी मेहनत मैदान पर दिखेगी। भारत को 19 नवंबर को सेमीफाइनल में पहुंचने के लिए छह टीमों में से शीर्ष चार में जगह बनानी होगी। इसके बाद विजेता टीमों 20 नवंबर को होने वाले फाइनल में पहुंचेंगी। यह टूर्नामेंट मुख्य कोच हरेंद्र सिंह, (जिसमें इस साल की शुरुआत में कार्यभार संभाला था) के नेतृत्व में भारतीय महिला हॉकी टीम की पहली एशियाई प्रतियोगिता है। मुख्य कोच हरेंद्र सिंह ने कहा, आगामी एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में पहली बार बिहार में अंतरराष्ट्रीय मैच आयोजित किए जाएंगे। मैं बिहार सरकार, हॉकी

इंडिया और सभी हॉकी प्रशंसकों को राज्य में अंतरराष्ट्रीय मैच लाने में मदद करने के लिए धन्यवाद देना चाहता हूँ। प्रत्येक टीम ट्रॉफी जीतने के लक्ष्य के साथ आएगी और हमने पिछले पांच महीने एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी को ध्यान में रखते हुए तैयारी में बिताए हैं। हमने शूटिंग सर्कल में संयोजन और निर्णय लेने जैसे सुधार के क्षेत्रों की पहचान की है और उन पर काम किया है। मुझे विश्वास है कि हॉकी प्रशंसक इस बार भारतीय महिला हॉकी टीम का एक नया पक्ष देखेंगे और वे निराश नहीं होंगे। भारत बिहार महिला एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी राजगीर 2024 में अपने अभियान की शुरुआत 11 नवंबर को शाम 7:30 बजे मलेशिया के खिलाफ करेगा।



भारत 14 नवंबर को थाईलैंड का सामना करेगा। 16 नवंबर को, भारत पेरिस ओलंपिक रजत पदक विजेता चीन को चुनौती देगा और 17 नवंबर को जापान के खिलाफ मैच के साथ पूल चरण का समापन करेगा। बिहार पहुंचने पर कप्तान सलीमा टेटे ने हॉकी इंडिया के हवालें से कहा, हम एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी के लिए साई बेंगलुरु में कैंडोर प्रशिक्षण ले रहे थे। पिछले



पेरिस में एटीपी मास्टर्स टेनिस टूर्नामेंट में ट्रॉफी उठाये हुए जर्मनी के एलेकजेंडर ज्वेरेव।

श्रद्धा कपूर का 'पुष्पा 2' में आइटम नंबर से इनकार श्री लीला को मिला मौका

दिवाली का शोर जब थमना शुरू होगा तो साउथ सिनेमा में एक नया शोर शुरू होने का समय आ जाएगा। दिसंबर महीने में रिलीज होने जा रही अभिनेता अल्लु अर्जुन की फिल्म 'पुष्पा 2' का आइटम गाना फिल्माने का वक्त जो आ गया है। इस आइटम साउथ के लिए संगीतकार देवी श्री प्रसाद उर्फ डीएसपी ने एक बहुत ही शानदार लेकिन महिलाओं के सम्मान वाला गाना तैयार किया है। फिल्म के निर्देशक सुकुमार ने इसके लिए खास तैयारियां की हैं और पता चला है कि ये गाना श्रद्धा कपूर की बजाय उस अभिनेत्री पर फिल्माया जाएगा, जिसके चर्चे इन दिनों साउथ सिनेमा से लेकर बॉलीवुड तक खूब हो रहे हैं। और, जिसके नाम का खुलासा 'अमर उजाला' ने बीते साल ही अपनी खास खबर में कर दिया था। साउथ सिनेमा से इस साल तमाम सितारों ने हिंदी पट्टी में किस्मत आजमाई। प्रभास ने

फिल्म 'कल्कि 2898 एडी' में कर्ण का पुनर्जन्म लेकर बॉक्स ऑफिस पर डका बजाया तो उससे पहले अनजान से सितारे तेजा सज्जा ने हनुमंत का किरदार निभाकर फिल्म 'हनुमान' में दर्शकों का दिल जीत लिया। लेकिन, 'देवरा पाट वन' में जुनियर एनटीआर का जादू फुस्स रहा और 'वेड्डेयन' में रजनीकांत तो अमिताभ बच्चन, फहद फासिल और राणा दग्गुबाती का साथ पाकर भी शिकार नहीं कर सके। अब बारी 'पुष्पा 2' की है। फिल्म 'पुष्पा 2' की मुख्य शूटिंग पूरी हो चुकी है और फिल्म के निर्देशक सुकुमार दिन रात इसके पोस्टर प्रोडक्शन में लगे हुए हैं। फिल्म में अंतरराष्ट्रीय स्तर के स्पेशल इफेक्ट्स शामिल किए जा रहे हैं। लेकिन, एक चीज जो अभी इसमें शामिल होनी रह गई है, वह है फिल्म का आइटम नंबर। पहले खबरें थी कि फिल्म 'स्त्री 2' से हिंदी सिनेमा की हीरोइन नंबर वन बनी श्रद्धा कपूर फिल्म 'पुष्पा 2' में एक तड़कता भड़कता डांस नंबर करने जा रही हैं। लेकिन, श्रद्धा कपूर ने इसके लिए मना कर दिया। इसके बाद दिशा पाटनी का नाम भी चर्चा में आया लेकिन उनके नाम पर अल्लु अर्जुन ने रिजेक्ट

का टप्पा लगा दिया है। अब सूत्र बता रहे हैं कि फिल्म 'पुष्पा 2' के तड़कते भड़कते आइटम नंबर के लिए अभिनेत्री श्रीलीला का नाम फाइनल किया गया है। साउथ सिनेमा में श्री लीला का रुतबा एकदम से बहुत तेजी से बढ़ा है। अमेरिका की रहने वाली श्री लीला की एक फिल्म 'उस्ताद भगत सिंह' पवन कल्याण के साथ निर्माणाधीन है। इसके अलावा वह एक फिल्म 'रोबिनहुड' भी कर रही हैं। वरुण धवन के साथ उनका हिंदी सिनेमा में भी डेब्यू होने वाला था, लेकिन उनकी सीरीज 'सिटाडेल हनी बनी' की जिस तरह की रिपोर्ट्स सामने आ रही हैं, उसके चलते श्रीलीला ने वरुण धवन की फिल्म में काम करने से मना कर दिया है। श्रीलीला पर जो गाना फिल्माया जाने वाला है, उसे फिल्म के संगीतकार देवी श्री प्रसाद उर्फ डीएसपी गाना तैयार कर चुके हैं। इसे लिखा है चंद्रबोस ने और इसकी थीम महिलाओं के आत्म सम्मान की रखी गई है। फिल्म 'पुष्पा 2' के इस गाने की शूटिंग हैदराबाद में मंगलवार से शुरू होने जा रही है। इस गाने के कोरियोग्राफर के रूप में गणेश आचार्य का नाम फाइनल किया गया है।



अभिनेत्री दीया मिर्जा का छलका दर्द, बताया किस वजह से नहीं कर सकी ज्यादा फिल्में

दीया मिर्जा हिंदी फिल्मों की जानी-पहचानी अभिनेत्री हैं। उन्होंने अपने करियर में कई अच्छी फिल्में की हैं, जिसकी वजह से उन्होंने काफी लोकप्रियता भी हासिल की है। हालांकि, फिल्मी दुनिया में उनका करियर बहुत लंबा और चर्चित नहीं हो सका। अभिनेत्री के मुताबिक इसके पीछे कि जो वजह है, वो काफी दुर्भाग्यपूर्ण है। अभिनेत्री ने कहा कि उनके ऊपर बहुत ज्यादा ग्लेमरस होने का टप्पा लग गया, जिसकी वजह से उन्हें चुनौतीपूर्ण भूमिकाएं नहीं मिली।

साल 2001 में किया था डेब्यू

दीया ने साल 2001 में हिंदी फिल्म रहना है तेरे दिल में किया था, जिससे उन्होंने अपने हिंदी फिल्म करियर की शुरुआत की थी। ये फिल्म तमिल हिट मित्राले की रीमेक थी। इस फिल्म में उनके साथ आर. माधवन और रीमा सेन भी नजर आए थे। माधवन और दीया के बीच की ऑन-स्क्रीन केमिस्ट्री ने दर्शकों को काफी ज्यादा आकर्षित किया था। इस वजह से फिल्म काफी सफल भी हुई थी। हालांकि इस फिल्म के बाद से उनके ऊपर ग्लेमरस का टप्पा लग गया। इसके बाद उन्हें अलग तरह की भूमिकाएं मिलनी कम हो गईं।

निर्देशकों ने मुझे लेकर बनाई एक खास राय

हाल में ही एक इंटरव्यू के दौरान अपनी निराशा व्यक्त करते हुए अभिनेत्री ने कहा, चूंकि निर्देशकों ने मुझे एक मुख्यधारा की अभिनेत्री के रूप में देखा, इसलिए मुझे एक अच्छी कहानी वाली फिल्म में अभिनय करने का मौका नहीं मिला, जो मैं चाहती थी। मैं अपने दिखने के तरीके के कारण कुछ फिल्मों से खारिज कर दी जाती थी। अभिनेत्री ने आगे कहा कि अपने समर्पण और कौशल के बावजूद, निर्देशकों की इस धारणा की वजह से वह अपनी इच्छित फिल्मों में काम नहीं कर सकी और अपनी क्षमता को पूरी तरह से साबित नहीं कर पाई। बता दें कि दीया का जन्म एक जर्मन पिता और एक बंगाली मां से हुआ था। इस वजह से उनकी पहचान में सांस्कृतिक प्रभावों का मिश्रण भी जुड़ गया। उनके शुरुआती पारिवारिक जीवन में कई तरह की जटिलताएं थीं, क्योंकि जब वह छोटी थीं, तभी उनके माता-पिता का तलाक हो गया था। इसके बाद उनकी मां ने हैदराबादी मुस्लिम अहमद मिर्जा से शादी कर ली, जिनका अंतिम नाम दीया ने अपना लिया।

2000 में बनी थीं मिस एशिया पैसिफिक इंटरनेशनल

बताते चलें कि अपनी खूबसूरती के लिए जाने जाने वाली दीया ने साल 2000 में मिस एशिया पैसिफिक इंटरनेशनल का खिताब जीता था। इसके बाद वह फिल्मों की दुनिया में सक्रिय हो गईं। उन्होंने रहना है तेरे दिल में से हिंदी फिल्मों में शुरुआत करने के बाद कई अन्य फिल्मों में काम किया। इनमें दस, तुमसा नहीं देखा, लगे रहो मुन्ना भाई, हनीमून ट्रेवल्स प्राइवेट लिमिटेड और संजु जैसी फिल्में शामिल हैं।



प्रियंका मोहन ने बताया कैसे मिली धनुष निर्देशित तीसरी फिल्म में भूमिका

धनुष साउथ फिल्म इंडस्ट्री के मशहूर और लोकप्रिय अभिनेता हैं, जिन्हें अभिनय के अलावा गायन और निर्देशन के लिए भी जाना जाता है। अपने करियर में बतौर अभिनेता कई शानदार फिल्मों में देने वाले धनुष, बतौर निर्देशक भी काफी सफल रहे हैं। उनकी हालिया रिलीज फिल्म रायन सिनेमाघरों में काफी सफल रही है। इस फिल्म को उन्होंने ही निर्देशित किया था। अब वह अपने निर्देशन वाली तीसरी फिल्म की तैयारी कर रहे हैं, जिसमें प्रियंका मोहन भी नजर आने वाली हैं। धूम मचा रहा है प्रियंका मोहन का नया गाना वह साउथ की प्रतिभाशाली गायिकाओं में से एक है। प्रियंका, धनुष के निर्देशन वाली तीसरी फिल्म नीलाबुक एन मेल एनाडी कोबाम में नजर आएंगी। इस फिल्म से अभिनेत्री प्रियंका मोहन का पहला सिंगल गोल्डन स्पेरो अब यूट्यूब पर 50 मिलियन से अधिक व्यूज के साथ धूम मचा रहा है। अब अभिनेत्री ने खुलासा करते हुए बताया है कि कैसे उन्हें ये गाना मिला।

कैप्टन मिलर में धनुष संग नजर आ चुकी हैं प्रियंका मोहन

अभिनेत्री इससे पहले धनुष के साथ कैप्टन मिलर में नजर आ चुकी हैं। उन्होंने बताया कि इस फिल्म की शूटिंग के दौरान ही धनुष उनसे अगली फिल्म नीलाबुक एन मेल एनाडी कोबाम को लेकर बात की थी। अभिनेत्री ने कहा, कैप्टन मिलर की शूटिंग के दौरान धनुष नीलक के बारे में बात कर रहे थे। एक दिन उन्होंने मुझे फोन किया और कहा कि फिल्म में एक खास गाना है। उन्होंने मुझसे पूछा कि क्या मैं इसे करने में दिलचस्पी रखती हूँ।

फिल्म की रिलीज के समय जारी होगा खास वीडियो

प्रियंका मोहन ने आगे कहा, मैंने अपनी सहमति देने में थोड़ा समय लिया। मैं पूरे वीडियो में मौजूद हूँ। हमने अभी-अभी लिटिल वीडियो रिलीज किया है, लेकिन इसमें एक हक स्टेप है। टीम गाने के जरिए युवाओं को पेश करना चाहती थी। अभिनेत्री ने आगे बताया कि गाने से जुड़ा एक और खास वीडियो है, जिसे फिल्म की रिलीज के समय में रिलीज किया जाएगा।



पत्रकार के इस सवाल पर भड़के राजपाल यादव

राजपाल यादव वर्तमान में कार्तिक आर्यन और विद्या बालन की लेटेस्ट रिलीज हुई फिल्म भूल भुलैया 3 में नजर आ रहे हैं। अभिनेता अपनी कॉमिक टाइमिंग के लिए जाने जाते हैं। हालांकि, हमेशा हंसते-खेलते रहने वाले राजपाल का एक हैरान करने वाला वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। इसमें अभिनेता उत्तर प्रदेश के लखीमपुर खीरी जिले के पलिया कस्बे में एक पत्रकार पर अपना आधा खोते और उनका फोन छीनते नजर आ रहे हैं। वीडियो में एक पत्रकार को राजपाल से उनकी आने वाली फिल्म के बारे में सवाल पूछते देखा जा सकता है। राजपाल ने जवाब देते हुए कहा, डेड महीने में एक फिल्म देखने मिलेगी। इसके अलावा, रिपोर्टर ने राजपाल से दिवाली से पहले पटाखे न जलाने के उनके हालिया बयान के बारे में पूछा, जिसने काफी चर्चा बटोरी। इस सवाल ने भूल भुलैया अभिनेता को इतना नाराज कर दिया कि गुस्से में आकर उन्होंने रिपोर्टर का फोन छीनने और उसे फेंकने की भी कोशिश की। जानकारी है कि राजपाल यादव ने अपने इंस्टाग्राम हैंडल पर एक वीडियो साझा कर सभी से दिवाली पर पटाखे फोड़ने से बचने का अनुरोध किया था। हालांकि, राजपाल के इस आग्रह से लोग गुस्सा हो गए और अभिनेता को बहुत अधिक नकारात्मक प्रतिक्रिया मिली। जिसके चलते बाद में उन्होंने माफी मांगते हुए एक वीडियो पोस्ट किया और कहा कि उनका त्योहार की खुशी को कम करने का कोई इरादा नहीं था।



शूटिंग के आखिरी चरण पर पहुंची धनुष-रश्मिका की कुबेर

साउथ सुपरस्टार धनुष और अभिनेत्री रश्मिका मंदाना इन दिनों कुबेर को लेकर चर्चा में बने हुए हैं। फिल्म का दर्शकों को बेसब्री से इंतजार है। शंकर कम्मला द्वारा निर्देशित कुबेर धनुष और सुपरस्टार नागार्जुन के बीच पहला सहयोग है। फिल्म में रश्मिका मंदाना मुख्य नायिका की भूमिका में हैं। वहीं अब फिल्म को लेकर नई जानकारी सामने आई है, जो इसकी शूटिंग को लेकर है। 2025 में रिलीज होगी फिल्म हाल ही में आई रिपोर्ट्स से पुष्टि हुई है कि फिल्म का टॉकी हिस्सा पूरा हो चुका है, अब केवल दो गाने ही फिल्माए जाने बाकी हैं। फिल्म की शूटिंग दिसंबर में फिर से शुरू होने वाली है। इसके साथ ही बताया गया है कि निर्माताओं

का लक्ष्य 2025 की पहली तिमाही में फिल्म को रिलीज करना है। दूसरी ओर धनुष के प्रशंसक तब निराश हुए, जब दिवाली की शुभकामनाओं वाला कोई पोस्टर जारी नहीं किया गया, जिससे फिल्म के प्रचार की योजनाओं पर सवाल उठने लगे। हालांकि, चर्चा है कि टीम जल्द ही एक सुव्यवस्थित प्रचार अभियान शुरू करेगी। इस पहले खबर आई थी कि दिवाली पर फिल्म की रिलीज की तारीख से पर्दा उठाया जा सकता है, लेकिन ऐसा नहीं हुआ। फिल्म में धनुष के किरदार की बात करें तो कुबेर में धनुष एक ऐसे किरदार को निभा रहे हैं, जो एक बेचर व्यक्ति के रूप में शुरू होता है, लेकिन अंततः एक शक्तिशाली माफिया सरगना बन जाता है। रश्मिका और धनुष के साथ फिल्म में अकिनी नागार्जुन, संदीप किशन, जिम सभ और अन्य भी महत्वपूर्ण भूमिकाओं में हैं।

अमरन की टीम से मिले रजनीकांत, शिवकार्तिकेयन और फिल्म की कलाकारों को दी बधाई

सिनेमा के दिग्गज अभिनेता रजनीकांत ने हाल ही में अपने करीबी मित्र और अभिनेता कमल हासन द्वारा निर्मित नई फिल्म अमरन की टीम से मुलाकात की। इस मीटिंग में फिल्म के मुख्य अभिनेता शिवकार्तिकेयन, निर्देशक राजकुमार पेरियासामी, छायाकार सीएच साई और निर्माता आर महेंद्रन ने भाग लिया, जिसमें रजनीकांत ने फिल्म और इसके निर्माताओं के प्रति अपना समर्थन जताया।

रजनीकांत ने किया फिल्म के टीम का अभिवादन

राज कमल इंटरनेशनल फिल्म के आधिकारिक एक्स अकाउंट पर शेर की गई एक सोशल मीडिया पोस्ट में चार तस्वीरों में इस यादगार सभा को कैद किया गया, जिसमें दिग्गज अभिनेता फिल्म के कलाकारों और वरु के साथ गर्मजोशी से बातचीत करते हुए दिखाई दे रहे हैं। पोस्ट के साथ कैप्शन में लिखा गया, रजनीकांत ने अपने दोस्त कमल हासन की प्रोडक्शन वेंचर अमरन देखी, जिसका निर्देशन राजकुमार पेरियासामी ने किया है और इसमें शिवकार्तिकेयन ने अभिनय किया है।

कमल हासन को रजनीकांत ने दी बधाई

मीटिंग से एक दिन पहले रजनीकांत ने कमल हासन से फोन पर बात की थी और फिल्म निर्माण के लिए उन्हें व्यक्तिगत रूप से बधाई दी थी। शिवकार्तिकेयन और साई पल्लवी की यह फिल्म इस समय बॉक्स ऑफिस पर अच्छी कमाई कर रही है। मेजर मुकुंद वरदराजन की बायोपिक यह फिल्म शिवकार्तिकेयन की पहली फिल्म की सबसे बड़ी ओपनिंग नंबर है। दूसरे दिन भी तमिल फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छा प्रदर्शन जारी रखा, जबकि दो बड़े बजट की बॉलीवुड फिल्में रिलीज हुई थीं।

फिल्म की कमाई

फिल्म ने दूसरे दिन घरेलू बॉक्स ऑफिस पर 19.25 करोड़ रुपये कमाए। अपने पहले दिन, फिल्म ने 21.40 करोड़ रुपये कमाए। फिल्म का कुल कलेक्शन अब 40.65 करोड़ रुपये हो गया है। राजकुमार पेरियासामी द्वारा निर्देशित अमरन इस साल की सबसे बड़ी तमिल रिलीज में से एक है।

अब 'जय हनुमान' में ऋषभ शेट्टी दिखाएंगे जलवा

प्रशांत वर्मा की फिल्म 'जय हनुमान' का पहला पोस्टर सामने आ चुका है। इस फिल्म में ऋषभ शेट्टी हनुमान की भूमिका में नजर आ रहे हैं। प्रशांत वर्मा ने अपनी आगामी फिल्म 'जय हनुमान' का पहला पोस्टर साझा किया। इस फिल्म में दक्षिण भारतीय अभिनेता, निर्देशक और निर्माता ऋषभ शेट्टी हनुमान की भूमिका में नजर आ रहे हैं। आइए बहुमुखी प्रतिभा के धनी ऋषभ शेट्टी के बारे में जानते हैं। ऋषभ ने फिल्म जगत में क्लेप बॉय, स्पोर्ट बॉय, सहायक निर्देशक और अन्य तरह के काम किए। इन सर्घों के बाद अभिनेता को वर्ष 2012 में आई फिल्म 'तुगलक' से प्रमुख भूमिका मिली। इसके बाद उन्होंने कई फिल्मों में काम किया। वर्ष 2016 में उनके निर्देशन में बनी फिल्म 'रिकी' ने बॉक्स ऑफिस पर औसत प्रदर्शन किया। इसके बाद उन्होंने रोमांटिक ड्रामा फिल्म 'किरक पार्टी' का निर्देशन किया, जो हिट रही। शेट्टी ने 'सरकारी हाथ' का निर्देशन किया इस फिल्म ने समीक्षकों की सराहना प्राप्त की और सर्वश्रेष्ठ बच्चों की फिल्म का राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार जीता।



जेवर एयरपोर्ट के पास इंटरचेंज रोड का काम समय पर पूरा करें: डीएम

नोएडा (चेतना मंच)। गौतमबुद्धनगर के जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने दयानतपुर में नेशनल

प्रोजेक्ट है, इसलिए इसके किसी भी कार्यों में शिथिलता न बरती जाए।



हाईवे अथॉरिटी ऑफ इंडिया के द्वारा जेवर एयरपोर्ट के पास बनाए जा रहे इंटरचेंज रोड कार्य का स्थलीय निरीक्षण किया। इस दौरान उप जिलाधिकारी जेवर अभय कुमार सिंह द्वारा दयानतपुर में बनाई जा रहे इंटरचेंज रोड कार्यों के वर्तमान तक की प्रगति से जिलाधिकारी को अवगत कराया गया।

जिलाधिकारी ने इंटरचेंज निर्माण के लिए किये जा रहे कार्यों का बहुत ही गहनता के साथ निरीक्षण करते हुए कार्यों की समीक्षा की और संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश प्रदान करते हुए कहा कि जेवर एयरपोर्ट भारत एवं उत्तर प्रदेश सरकार का ड्रीम

उन्होंने कहा कि इंटरचेंज निर्माण के सभी कार्यों को निर्धारित समय अवधि के भीतर गुणवत्ता के साथ पूर्ण करने की कार्यवाही सुनिश्चित करें, ताकि शासन की मंशा को मूर्त रूप प्रदान किया जा सके। साथ ही जिलाधिकारी ने अधिकारियों को निर्देश दिए कि दयानतपुर एयरपोर्ट बाउंड्री से लेकर यमुना एक्सप्रेसवे के इंटरचेंज तक के कार्यों में और अधिक तेजी लाई जाए, ताकि कार्य को समय में पूर्ण किया जा सके। जिलाधिकारी के निरीक्षण के दौरान उप जिलाधिकारी जेवर अभय कुमार सिंह तथा अन्य संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

अपराध को चुपचाप न सहें महिलाएं: पुलिस कमिश्नर



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। कमिश्नर गौतमबुद्धनगर में महिलाओं एवं बालिकाओं को त्वरित पुलिस सहायता उपलब्ध कराने के उद्देश्य से पुलिस कमिश्नर गौतमबुद्धनगर श्रीमती लक्ष्मी सिंह ने थाना नॉलेज पार्क क्षेत्र के अंतर्गत लॉयड तिराहा पर पुलिस पिक बूथ का उद्घाटन किया।

पुलिस कमिश्नर गौतमबुद्धनगर श्रीमती लक्ष्मी सिंह ने थाना नॉलेज पार्क क्षेत्रांतर्गत लॉयड तिराहा पर पुलिस पिक बूथ के उद्घाटन अवसर पर उपस्थित महिलाओं/छात्राओं को सम्बोधित किया तथा उन्हें निरंतर आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया। उनके द्वारा सभी

छात्राओं को बताया गया कि वह किसी भी अपराध को चुपचाप सहन न करने और किसी भी परिस्थिति में वह पिक बूथ पर तुरंत पुलिस सहायता प्राप्त कर सकती है। इन बूथ पर महिला पुलिसकर्मी ही तैनात होंगी जिससे शिकायत लेकर आने वाली महिलाओं/छात्राओं को अपनी परेशानी बताने में किसी प्रकार की हिचक महसूस ना हो।

उन्होंने बताया कि मिशन शक्ति 5.0 के अंतर्गत महिला पुलिसकर्मियों द्वारा प्रतिदिन सभी थाना क्षेत्रों में भ्रमणशील रहते हुए विभिन्न सोसाइटियों, स्कूलों, कम्पनीयों, मैट्रो स्टेशन, बस स्टैंड व थोड़ा-थोड़ा वाले स्थानों

पर जाकर रहते हुए महिलाओं को आत्मसुरक्षा व साइबर सुरक्षा के बारे में जागरूक किया जाता है। महिला सशक्तिकरण अभियान, महिलाओं के प्रति होने वाले अपराधों के संबंध में जानकारी प्रदान करने के साथ-साथ सुरक्षा सम्मान एवं स्वावलंबन के सम्बन्ध में शासन द्वारा चलाए जा रहे विभिन्न प्रकार के कार्यक्रम जैसे मिशन शक्ति फेस-5.0, शुभ मंगल योजना, साइबर फ्राइड एवं साइबर सुरक्षा की जानकारी प्रदान की जाती है। महिलाओं/छात्राओं को महिला हेल्पलाइन नंबर-1090, आपातकालीन सेवा-112, चाइल्ड हेल्पलाइन नंबर-1098, वन स्टॉप

सेंटर नंबर-181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन नंबर-1076 व साइबर हेल्पलाइन नंबर-1930 के बारे में प्रतिदिन जानकारी प्रदान की जाती है।

कार्यक्रम के दौरान अपर पुलिस आयुक्त मुख्यालय बबलू कुमार, अपर पुलिस आयुक्त कानून/व्यवस्था शिव हरी मोना, डीसीपी महिला सुरक्षा श्रीमती सुनिता, डीसीपी ग्रेटर नोएडा साद मियां खान, एडीसीपी ग्रेटर नोएडा अशोक कुमार, एसीपी प्रथम ग्रेटर नोएडा पवन कुमार, लॉयड इंस्टीट्यूट, एमटी यूनिवर्सिटी, GNIOT, GN GROUP के पदाधिकारीगण व अन्य पुलिस अधिकारीगण उपस्थित रहे।

न्यू नोएडा के लिए जल्द शुरू होगा भूमि अधिग्रहण

नोएडा (चेतना मंच)। दिल्ली एनसीआर क्षेत्र को एक नया शहर मिलने जा रहा है इसकी इसकी

कवायत शुरू हो गई है। न्यू नोएडा को बसाने के लिए गौतमबुद्धनगर और बुलंदशहर के 80 गांवों की भूमि का

दिष्ट गए। न्यू नोएडा के नाम का यह शहर चार चरणों में बनेगा, कुल भूमि मास्टर प्लान में 40 प्रतिशत भूमि

प्रतिशत और 8 प्रतिशत क्षेत्र को कवर करने वाले कमर्शियल और इंडस्ट्रीयल क्षेत्र होंगे।

सीईए एम लोकेश एम की अध्यक्षता हुई बैठक में बताया गया कि डीएनडीआइआर का मास्टर प्लान 2041 को 29 अगस्त 2017 को अधिसूचित किया गया था। 18 अक्टूबर 2024 को उप सरकार ने कैबिनेट में इसे मंजूरी दी थी। न्यू के नाम से बनाया जा रहा येशहर चार चरणों में बनेगा। पहला चरण 2027 तक 3,165 हेक्टेयर में फैला होगा। 2027 से 2032 के बीच 3,798 हेक्टेयर और विकसित किया जाएगा, इसके बाद 2037 तक 5,908 हेक्टेयर और 2041 तक 8,230 हेक्टेयर विकसित किया जाएगा।

DNGIR के मास्टर प्लान में गौतमबुद्धनगर एवं गाजियाबाद जिलों के कुल 80 गांव हैं। प्राधिकरण ने प्रस्तावित नए नोएडा का विकास की योजना को जमीन पर उतारने की रूपरेखा तैयार की। इस क्रम में अगवत कराया गया कि 18 अक्टूबर से क्षेत्र के सैटेलाइट फोटो क्रय करने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। DNGIR के मास्टर प्लान के तहत एरियल फोटो कराने का प्लान भी तैयार कर लिया गया है। इस क्षेत्र में अब किसी भी प्रकार का निर्माण अब मान्य नहीं होगा। यदि कोई निर्माण करता हो तो उसके खिलाफ वैधानिक कार्रवाई की जाएगी। इस प्रोजेक्ट के लिए ईस्टर्न फ्रीफेरेल एक्सप्रेसवे पर कार्यालय स्थापित किया जाएगा।

दनकौर में किसानों को नहीं मिल रहा खाद व बीज

सीएम पोर्टल पर करफ़ान फ्री इंडिया संगठन ने की शिकायत

ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। दनकौर क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले



गांवों में किसानों को बुवाई के समय खाद व बीज ना मिलने की शिकायत करफ़ान फ्री इंडिया संगठन के प्रदेश महासचिव मास्टर दिनेश नागर ने मुख्यमंत्री पोर्टल पर की है।

मास्टर दिनेश नागर ने बताया कि इस समय किसानों के लिए बहुत बड़ी समस्या आ खड़ी हुई है।

जिला कृषि अधिकारी या अन्य अधिकारी फोन नहीं उठा रहे हैं। दनकौर व बिलासपुर सहित अन्य गोदामों पर डीएपी खाद व बीज की आपूर्ति समय से नहीं हो पा रही है जो डीएपी आ रही है उसे अधिकारी व सचिव अपने रिश्तेदारों में चुपके से वितरित कर देते हैं। दिनेश नागर ने बताया कि किसी भी किसान को 2 कट्टे डीएपी से ज्यादा का आश्वासन नहीं दिया जा रहा है चाहे उस किसान पर कितनी भी एकड़ जमीन हो। यही सबसे बड़ी समस्या किसानों के लिए सरदर्द बन गई है। दिनेश नागर ने कहा कि मुख्यमंत्री पोर्टल पर शिकायत करके जल्द से जल्द किसानों की समस्याओं का समाधान करने की मांग करफ़ान फ्री इंडिया संगठन ने की है। उन्होंने कहा कि यदि जल्द ही किसानों की समस्याओं का समाधान नहीं किया गया तो संगठन आंदोलन करेगा।



परिकल्पना DNGIR (दादरी नोएडा गाजियाबाद इन्वेस्टमेंट रीजन) के रूप में की गई है और इसका नाम न्यू नोएडा रखा गया है। उत्तर प्रदेश सरकार के इस अत्यंत महत्वकांक्षी प्रोजेक्ट को धरातल पर उतरने की

अधिग्रहण किया जाएगा। नोएडा प्राधिकरण के सीईओ लोकेश एम की अध्यक्षता में हुई DNGIR की बैठक में न्यू नोएडा के लिए भूमि अधिग्रहण की कार्यवाही शुरू करने के निर्देश

उद्योगों के लिए, 13 प्रतिशत आवासीय परियोजनाओं के लिए, और 18 प्रतिशत हरित और मनोरंजक क्षेत्रों के लिए निर्धारित की गई है। लगभग 600,000 की अनुमानित आबादी के साथ, न्यू नोएडा में क्रमशः 4

जनता की शिकायतें सुन डीएम बोले, मौके पर जाएं अधिकारी

नोएडा (चेतना मंच)। जनपद की तीनों तहसीलों में तहसील संपूर्ण समाधान दिवस का

अनुश्रवण किया गया एवं जन सामान्य के द्वारा कुल 16 शिकायतें विभिन्न विभागों से संबंधित

से संबंधित जनता की शिकायतें दर्ज हो रही हैं। सभी संबंधित अधिकारीगण गंभीरता के साथ



आयोजन किया गया। तीनों तहसीलों में कुल 55 शिकायतें दर्ज हुईं, जिनमें से 3 शिकायतों का निराकरण विभागीय अधिकारियों के द्वारा मौके पर ही किया गया।

जिलाधिकारी मनीष कुमार वर्मा द्वारा तहसील जेवर में संपूर्ण समाधान दिवस की अध्यक्षता की गई। आयोजित तहसील संपूर्ण समाधान दिवस की अध्यक्षता करते हुए जिला अधिकारी द्वारा जन सामान्य की शिकायतों का

दर्ज कराई गई। 1 शिकायत का निराकरण मौके पर ही किया गया।

इस अवसर पर जिला अधिकारी मनीष कुमार वर्मा ने समस्त जिला स्तरीय अधिकारियों को निर्देश देते हुए कहा कि जनता की शिकायतों एवं समस्याओं के निराकरण को लेकर उत्तर प्रदेश सरकार एवं शासन गंभीर है। उन्होंने सभी अधिकारियों को स्पष्ट निर्देश देते हुए कहा कि तहसील संपूर्ण समाधान दिवस में जिन विभागों

तत्काल कार्यवाही सुनिश्चित करें और मौके पर जाकर संबंधी शिकायतों का निराकरण सुनिश्चित कराएं ताकि संबंधित पोर्टल पर शिकायतों को ऑनलाइन किया जा सके। इस अवसर पर उप जिलाधिकारी जेवर अभय कुमार सिंह, तहसीलदार जेवर विवेक भदोरिया, नायब तहसीलदार जेवर एवं अन्य जिला स्तरीय अधिकारीगण उपस्थित रहे।

इसी प्रकार दादरी तहसील में उप जिलाधिकारी दादरी अनुज नेहरा की अध्यक्षता में तहसील संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन हुआ, यहां पर जनता के द्वारा कुल 35 शिकायतें विभिन्न विभागों से संबंधित दर्ज कराई गईं, जिसके सापेक्ष 02 शिकायतों का निराकरण अधिकारियों के माध्यम से मौके पर सुनिश्चित कराया गया। सदर तहसील में अपर जिला अधिकारी प्रशासन मंगलेश दुबे की अध्यक्षता में तहसील संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन संपन्न हुआ, जहां पर कुल 04 शिकायतें जनता के द्वारा दर्ज कराई गईं।

उप में 'आप' बनायेगी 50 लाख नए सदस्य

नोएडा (चेतना मंच)। आम आदमी पार्टी ने गौतमबुद्धनगर जिले में एक विशाल सदस्यता अभियान की शुरुआत की है। जिसका नेतृत्व पार्टी के जिलाध्यक्ष राकेश अवाना ने किया। यह अभियान उत्तर प्रदेश प्रभारी और राज्यसभा सांसद संजय सिंह के मार्गदर्शन में और पश्चिम प्रांत अध्यक्ष सोमिन्द्र ढाका के निर्देशन में चलाया जा रहा है।

इस अभियान का उद्देश्य पार्टी के विचारों को व्यापक जनसमूह तक पहुंचाना और उत्तर प्रदेश की राजनीति में आम लोगों की अधिकतम भागीदारी सुनिश्चित करना है। जिलाध्यक्ष राकेश अवाना के नेतृत्व में पार्टी का लक्ष्य गौतमबुद्धनगर में हर महीने 5000 नए सदस्य जोड़ना है, जबकि पूरे उत्तर प्रदेश में 50 लाख नए सदस्यों को पार्टी से जोड़ने का संकल्प है।



पार्टी ने शुरू किया सदस्यता अभियान

सदस्यता अभियान की शुरुआत के साथ ही स्थानीय नागरिकों में जबरदस्त उत्साह देखा गया। गाँव मोरना सेक्टर-35, नोएडा में आयोजित इस कार्यक्रम में भारी भीड़ उमड़ी। सदस्यता अभियान के साथ-साथ जिलाध्यक्ष ने यह भी घोषणा की कि आम आदमी पार्टी हर महीने

स्थानीय मुद्दों पर योगी सरकार की जनविरोधी नीतियों और भ्रष्टाचार के खिलाफ आंदोलन करेगी।

जिलाध्यक्ष राकेश अवाना ने इस अवसर पर कहा कि हमारा उद्देश्य सिर्फ लोगों को पार्टी में जोड़ना नहीं है, बल्कि उत्तर प्रदेश की राजनीति में एक नए युग की शुरुआत करना है।

इस अवसर पर यूथ विंग प्रदेश अध्यक्ष पंकज अवाना, जिला महासचिव कैलाश शर्मा, जिला संगठन मंत्री प्रशांत रावत, नोएडा विधानसभा अध्यक्ष नितिन प्रजापति, जिला सचिव विजय श्रीवास्तव, जिला कार्यकारिणी सदस्य सतीश गौतम आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

SUBSIDY UPTO 108000*/-
FINANCE AVAILABLE

SOLAR ENERGY FOR YOUR HOME BUSINESS & INDUSTRIES

एक बार सोलर लगाओ 25 वर्षों तक बिजली बिल से मुक्ति पाओ

OUR SERVICES

- Fast and Quality Installation
- Customized System Design
- Maintenance & Monitoring
- Energy Storage Solutions
- After Sales Service
- Residential Installation
- Commercial Installation
- Net Metering Services

adani Loom Solar TATA mahindra SOLARIZE WAAREE LUMINOUS

JVM SOLAR
A complete solar solution Provider

OUR BRANCHES Below Indian Bank, Kasna, Gr.Noida, UP - 201310

+91 87914-17648

Monu Sharma Market, Chola Chowki, Bulandshahr, UP. 203203
Email : jvmsolar963@gmail.com
Website : www.jvmsolar.com